



АГЕНТСТВО
СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ

Участникам, организаторам и гостям
VII Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»

**Уважаемые участники, гости и организаторы VII Международного
инженерного чемпионата «CASE-IN»!**

Поздравляю вас со стартом VII Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»!

Агентство стратегических инициатив ежегодно поддерживает CASE-IN – один из крупнейших проектов для молодежи топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплекса.

Мы рады отметить, что Чемпионат – это не только площадка для развития профессиональных компетенций молодых инженеров и будущих специалистов отрасли, но и коммуникационное пространство, которое формирует лидерские качества участников и учит отвечать на вызовы современности.

Чемпионат за семь лет работы завоевал известность как среди вузов, так и среди компаний отрасли, научных организаций, органов государственного управления.

Агентство стратегических инициатив, поддерживая CASE-IN в новом сезоне, отмечает практическую ценность этого проекта, желает участникам, организаторам и гостям Чемпионата найти новые решения сложных задач, которые будут востребованы в «энергетике будущего».

Генеральный директор
АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»
Светлана Чупшева